
GEMEENTE GROBBENDONK

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING VAN 20 FEBRUARI 2025

Dit document is digitaal ondertekend.

Namens de gemeenteraad:

algemeen directeur,

Daan Ceulemans

voorzitter,

Valérie Caers

Aanwezig:

Valérie Caers, voorzitter

Marianne Verhaert, burgemeester

Brent Wouters, Paulien Vervoort, Johan Verhaegen, Lorenz Boen, Martine Taelman, 
schepenen

Lut Cateau, Ronny Gorremans, Els Beullens, Natalie Moens, Peggy Goormans, Guy 
Echelpoels, Bart Wagemans, Wendy Overbeeke, Robbe Pauwels, Sylvain Weyers, Emma 
Van Meensel, Rigo Smidts, Patrick De Beuckelaer, raadsleden

Daan Ceulemans, algemeen directeur

Verontschuldigd: Gino Van der Elst, raadslid

Afwezig:



Team Secretariaat: Fluvius Antwerpen - aanstellingen RBC Regio - goedkeuring

DE GEMEENTERAAD

MOTIVERING

Relevante voorgeschiedenis, feiten en context

Het lokaal bestuur Grobbendonk maakt deel uit van Fluvius Antwerpen. 

Overeenkomstig artikel 18 van de statuten vervallen alle huidige mandaten bij Fluvius Antwerpen onmiddellijk 
na de algemene vergadering van 19 maart 2025. Er dient tot een algehele vervanging van de bestuursorganen 
over te gaan.

Adviezen

Volgende personen worden door het college van burgemeester en schepenen voorgedragen voor:

• Regionaal Bestuurscomité Regio:

o Wendy Overbeeke als kandidaat-lid.

Bijkomende motivering

Gelet op het feit dat de gemeente ingedeeld is bij het regionaal bestuurscomité regio;

Gelet op het feit dat overeenkomstig artikel 17 punt 2 van de statuten elke gemeente het recht heeft om één 
(1) kandidaat-lid voor te dragen voor het Regionaal Bestuurscomité (RBC) per begonnen schijf van 100.000 
toegangspunten/overnamepunten met actieve en niet-actieve levering elektriciteit en gas en warmte en 
leidingwater en riolering en openbare elektronische-communicatienetwerken en dat het aantal 
toegangspunten/overnamepunten met actieve en niet-actieve levering bepaald wordt voor de ganse 
legislatuur op basis van de stand op 31 december van het jaar vóór de gemeenteraadsverkiezingen;

Gelet op het feit dat overeenkomstig artikel 12 punt 2 van de statuten de deelnemende gemeenten het recht 
hebben om maximaal 15 kandidaat-bestuurders voor te dragen waarvan minimum vier (4) door de stad 
Antwerpen en maximum elf (11) door de gemeenten behorende tot de groep van de overige deelnemende 
gemeenten;

Gelet op het feit dat een kandidaat-bestuurder eveneens dient te worden voorgedragen als kandidaat-lid voor 
het RBC;

Gelet op het feit dat het om onafhankelijke bestuurders moet gaan in de zin van artikel 1.1.1., §2, 74° van het 
Energiebesluit en dat er een aantal decretale en statutaire onverenigbaarheden zijn, zoals beschreven in de 
toelichtingsnota.

BESLUIT

Bij geheime stemming waarbij 20 digitale stemmen werden uitgebracht, met 13 stemmen voor Wendy 
Overbeeke, 5 stemmen voor Ronny Gorremans en 2 stemmen voor Rigo Smidts voor kandidaat-lid in het 
regionaal bestuurscomité Regio.

 

Artikel 1: De gemeenteraad duidt volgende personen aan voor een duur van zes jaar, vanaf de buitengewone 
algemene vergadering van 19 maart 2025 tot aan de eerste (buitengewone) algemene vergadering in het jaar 
2031:

• Regionaal Bestuurscomité Regio:

o Wendy Overbeeke als kandidaat-lid.

Artikel 2: Dezelfde persoon vermeld in artikel 1 tevens voor te dragen als kandidaat-lid voor de Raad van 
Bestuur van de opdrachthoudende vereniging Fluvius Antwerpen, voor een duur van zes jaar, vanaf de 
Buitengewone Algemene Vergadering van 19 maart 2025 tot aan de eerste (Buitengewone) Algemene 
Vergadering in het jaar 2031.

Artikel 3: Een afschrift van dit besluit wordt bezorgd aan:

Alle vertegenwoordigers



Fluvius Antwerpen


